



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Farroupilha

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 19/2018 REFERENTE À SELEÇÃO PARA TRANSFERÊNCIA EXTERNA E INGRESSO DE DIPLOMADO PARA 2018/2

O DIRETOR-GERAL *PRO-TEMPORE* DO CAMPUS FARROUPILHA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL (IFRS), nomeado pela Portaria nº 848/2016 IFRS – *Campus Farroupilha*, de 18 de abril de 2016, no uso de suas atribuições legais, regimentais e de acordo com a Resolução do Conselho Superior (CONSUP) nº 046, de 08 de maio de 2015, Capítulo III, seções II e IV, torna pública a retificação do edital nº 19/2018 do processo seletivo para transferência externa voluntária e de ingresso de diplomado, para o preenchimento de vagas nos cursos do Campus Farroupilha do IFRS, no segundo semestre de 2018.

Onde se lê:

### 5. Cronograma do Processo Seletivo:

21 a 30 de maio de 2018.	Período de inscrições.
05 de junho de 2018.	Publicação preliminar das inscrições.
06 e 07 de junho de 2018.	Recurso das inscrições indeferidas. <u>Local para interposição de recursos:</u> Campus Farroupilha, sala 118, Avenida São Vicente, 785, Bairro Cinquentenário, das 8h30min às 19h, através de formulário próprio (Anexo 2).
11 de junho de 2018.	Publicação definitiva das inscrições deferidas.
13 de junho de 2018.	Se necessário for, será realizado sorteio para desempate de candidatos <b>às 14h</b> no IFRS Campus Farroupilha, no <i>hall</i> do Bloco 1. A presença do candidato <b>não é obrigatória</b> .
15 de junho de 2018.	Divulgação do resultado preliminar no site oficial do Campus Farroupilha.
18 e 19 de junho de 2018.	Recursos do resultado. <u>Local para interposição de recursos:</u> Campus Farroupilha, sala 118, Avenida São Vicente, 785, Bairro Cinquentenário, através de formulário próprio (Anexo 2).
21 de junho de 2018.	Divulgação do resultado final após recursos
11 a 18 de julho de 2018.	*Matrícula presencial (verificar horário de atendimento do setor).

\* O não comparecimento do candidato no referido período acarreta em eliminação do mesmo neste processo de seleção.



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Campus Farroupilha

Leia-se:

**5. Cronograma do Processo Seletivo:**

<b>21 de maio a 06 de junho de 2018.</b>	Período de inscrições.
<b>08 de junho de 2018.</b>	Publicação preliminar das inscrições.
<b>11 e 12 de junho de 2018.</b>	Recurso das inscrições indeferidas. <u>Local para interposição de recursos:</u> Campus Farroupilha, sala 118, Avenida São Vicente, 785, Bairro Cinquentenário, das 8h30min às 19h, através de formulário próprio (Anexo 2).
<b>14 de junho de 2018.</b>	Publicação definitiva das inscrições deferidas.
<b>15 de junho de 2018.</b>	Se necessário for, será realizado sorteio para desempate de candidatos <b>às 14h</b> no IFRS Campus Farroupilha, no <i>hall</i> do Bloco 1. A presença do candidato <b>não é obrigatória</b> .
<b>18 de junho de 2018.</b>	Divulgação do resultado preliminar no site oficial do Campus Farroupilha.
<b>19 e 20 de junho de 2018.</b>	Recursos do resultado. <u>Local para interposição de recursos:</u> Campus Farroupilha, sala 118, Avenida São Vicente, 785, Bairro Cinquentenário, através de formulário próprio (Anexo 2).
<b>22 de junho de 2018.</b>	Divulgação do resultado final após recursos
11 a 18 de julho de 2018.	*Matrícula presencial (verificar horário de atendimento do setor).

\* O não comparecimento do candidato no referido período acarreta em eliminação do mesmo neste processo de seleção.

Farroupilha, 04 de junho de 2018.

LEANDRO LUMBIERI  
DIRETOR-GERAL PRO-TEMPORE